



— Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. —

 Ταχ. Δ/ση: Σταθμός ΗΣΑΠ «Ειρήνη», Ηράκλειο Αττικής, Τ.Κ. 14121
 Α.Φ.Μ.: 999655324 ΔΟΥ: Αμαρουσίου
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ

ΤΗΛ.: 2102896760, 2102896974

Fax: 2102835647

e-mail: eidlog2@aspete.gr

Μαρούσι, 21/06/2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε συνέχεια του από 21/06/2016 Πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής Αξιολόγησης ανακοινώνεται η σειρά κατάταξης υποψηφίων για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου στο πλαίσιο του Προγράμματος: «Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.) και Πρόγραμμα Ειδίκευσης στην Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό (Π.Ε.ΣΥ.Π.)».

Ενστάσεις γίνονται δεκτές έως τη Δευτέρα, 27/06/2016, εγγράφως και αιτιολογημένες, μέσω αποστολής τους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: eidlog2@aspete.gr ή στο fax:2102835647.

Α. Η σειρά κατάταξης των προτάσεων, με βάση τα κριτήρια που έθετε η Πρόσκληση (ιδιαίτερα τα συνεκτιμώμενα σε περιπτώσεις ισοβαθμίας), έχει ως ακολούθως:

Πίνακας προτάσεων με αξιολογική σειρά (Πίνακας κατάταξης)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ	ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ
ΓΚΟΥΝΤΟΥΜΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ *	90	1
ΚΟΡΟΔΗΜΑ ΑΣΗΜΙΝΑ *	90	2
ΚΑΤΑΚΑΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	85	3
ΔΑΓΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	80	4
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΘΩΜΑΪΤΣΑ	80	4
ΚΑΡΑΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ	80	4
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ	80	4
ΚΟΥΦΟΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ	77	5
ΧΡΟΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	75	6
ΜΠΑΣΙΩΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	58,7	7
ΛΙΖΑ ΟΡΙΝΤΑ	50	8
ΤΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	43,25	9
ΜΠΙΖΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ	37,5	10

Μεταξύ των δυο πρώτων υποψηφίων που ισοβαθούν κατατάσσεται πρώτη η κα Γκουντούμη επειδή συνεκτιμάται σύμφωνα με την Πρόσκληση ΕΛ/6060 η προϋπηρεσία της στην εκπαίδευση, η οποία για την συγκεκριμένη υποψήφια προκύπτει από τις βεβαιώσεις του ΙΝΕΔΙΒΙΜ σε συνδυασμό με την ΑΠ8/27791/3-6-2016 βεβαίωση του ΟΑΕΕ.

Β. Αποκλείονται οι ακόλουθες προτάσεις για τους λόγους που αναφέρονται:**Πίνακας Αποκλειομένων**

	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΛΟΓΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ
1	ΓΑΛΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει προϋπηρεσία).
2	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης θεωρητικής κατεύθυνσης, δεν πιστοποιεί γνώση Ξένης Γλώσσας και Η/Υ και δεν κατέθεσε Απολυτήριο Στρατού).
3	ΔΕΠΟΥΝΤΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών και δεν προσκόμισε βεβαίωση γνώσης Η/Υ).
4	ΚΑΡΙΝΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών και δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
5	ΚΛΟΥΤΣΙΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών, γνώση Ξένης Γλώσσας και δεν κατέθεσε Απολυτήριο Στρατού).
6	ΚΩΤΣΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
7	ΚΩΤΣΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών και δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
8	ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης θεωρητικής κατεύθυνσης).
9	ΜΑΝΩΛΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
10	ΜΟΡΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών και δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
11	ΜΟΣΧΟΒΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει προϋπηρεσία σε διοικητικές, οργανωτικές

		και υποστηρικτικές εργασίες).
12	ΜΠΟΥΛΟΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών).
13	ΝΤΕΚΑ ΜΑΡΙΑ	Δεν προσκόμισε κανένα δικαιολογητικό παρά μόνον Υπεύθυνη Δήλωση ότι θα τα προσκομίσει εφόσον της ζητηθούν.
14	ΠΑΛΙΒΙΔΑ ΕΥΘΑΛΙΑ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών και δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
15	ΠΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν κατέθεσε Απολυτήριο Στρατού).
16	ΠΛΑΡΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (προσκόμισε βεβαίωση τεκμηριωμένης γνώσης Η/Υ που καλύπτει μόνο την ενότητα της επεξεργασίας κειμένου).
17	ΡΕΝΤΙΦΗΣ ΗΛΙΑΣ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει υποβάλει μετάφραση του ξενόγλωσσου πιστοποιητικού της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).
18	ΣΗΦΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	Δεν καλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση (δεν έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών και δεν έχει υποβάλει μετάφραση των ξενόγλωσσων πιστοποιητικών της Ξένης Γλώσσας όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση).